

# 中华魂

继红小学五(2)班 范柏睿

## 难忘的运动会

开源路小学五(6)班 袁梓杰

星期三,阳光明媚,我们穿着整齐的校服,佩戴着鲜艳的红领巾来到学校。我们湛河区开源路小学要举行一年一度的春季运动会。我们在操场上站成整齐的方队等待运动会的开始。先由吕校长致开幕词,全体师生起立、升国旗、唱国歌,全体少先队员行队礼,完毕后,运动会拉开了序幕。

操场上顿时沸腾了,运动员们都精神抖擞地准备比赛。先是高年级的400米比赛,随着一声枪响,运动员们如闪电一般冲了出去,个个奋力向终点跑去……

尽管比赛的项目有许多,但我最关心的是五年级的男子400米比赛,因为我参加了这个项目。我在起跑线上做准备,原本平静的心开始紧张了,我在心里告诉自己,一定要平静,一定要平静!就在此时,开跑的枪声响起来了,我顾不得许多,迈开腿就向前跑去,刚才的紧张跑得无影无踪。跑到一半时,一个个身影从我眼前飞过,我心慌了,想:糟了,糟了,我拿不到名次了!就在我这样想时:“袁梓杰,加油!你最棒……”这激昂的声音传入我的耳中,我一咬牙,向前方冲过去,终于冲过了终点。梅老师对我竖起大拇指:“袁梓杰真棒!积极参加运动会,还坚持跑到终点……”

什么是中华魂?是陆游“王师北定中原日,家祭无忘告乃翁”的爱国情怀;是文天祥“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”的视死如归;是毛主席的“望长城内外,唯余莽莽;大河上下,顿失滔滔”的壮丽河山;是13亿中国人民坚强不屈的奋斗精神。中华文明之所以能屹立于世界之巅,不是因为拥有世界近1/5的人口,也不是因为拥有960万平方公里的土地,而是因为我们有着上下五千年悠久而灿烂的文明和伟大的爱国精神。

一个时代代表了一段辉煌。从夏商周的“青铜器时代”到春秋战国的百家争鸣,从秦始皇统一六国到汉唐的鼎盛时期……其中,四大发明闻名遐迩,瓷器丝绸远负盛名,万里长城雄伟壮观……这源远流长的五千年历史,谱写了一幅波澜壮阔的画卷。

从古至今诞生了多少英雄人物:戚继光剿灭倭寇;郑成功收复台湾;林则徐虎门销烟;邓世昌甲午海战……每一位都为了保卫祖国而立下了汗马功劳。抗日战争时期,又有多少革命烈士英勇牺牲:赵一曼、狼牙山五壮士、赵尚志等,他们抛头颅、洒热血,令我们肃然起敬。

新中国成立后,中国人民从此站起来了!1964年我国第一颗原子弹爆炸成功,祖国的大地上绽开了一朵绚丽夺目的蘑菇云;1970年中国第一颗人造卫星“东方红一号”发射成功,揭开了我国的航天时代;2003年10月15日,中国第一艘载人航天飞船“神舟五号”上天;2008年

北京成功地举办了奥运会;2010年上海世博会开幕……我们的祖国正在日益强大。

近几年,发生了许多令世界人民都为之震惊的事:世界上口径最大的射电望远镜“天眼FAST”落成使用;港珠澳大桥顺利通车;世界下潜最深的“蛟龙号”载人潜水器下水作业;第一艘航空母舰“辽宁号”踏上征程;北斗二代导航卫星建成启用……每一件都让中国人感到无比自豪,令世界为之赞叹。

每当听到祖国令人振奋的好消息时,我的心都为之一颤,心中涌起浓浓的爱国之情。虽然我只是一名普通的小学生,但是中华魂深深地烙印在我的血液里。“少年智则国智,少年强则国强”。我们是国家未来的希望,祖国的重担肩负在我们身上,这份责任激励着我。作为国家的小主人,我也要贡献自己的一分力量。以国家为荣誉,以学习为己任,做一名德智体美劳全面发展的小学生。我要发奋图强、厚积薄发,为了祖国的繁荣富强而奋斗。

有人说,当代的中国人没有信仰。但我认为,我们的信仰是中华民族的伟大复兴。这,就是中华民族的爱国精神!这,就是中华魂!

(指导老师:郑国录)

## 春天的湛河

建东小学三(1)班 刘子乐

春天来了,我和妈妈一起来到湛河边。啊!我一下为春天的湛河陶醉了。

河堤两岸,柳树已经长出了嫩芽,如米粒大小。绿绿的柳树像一位位美丽的小姑娘,在风中对镜梳理长长的头发。小花朵刚刚开放,不过也有花骨朵,小草发出了嫩芽。

河水亮亮的,在春天的太阳照耀下,闪闪发光,像一条金色巨蟒向东奔流。一群小姑娘来到河边,水底立刻浮起一朵朵红莲,她们捧起水,像抖落一片片花瓣。

小燕子飞回来了,爬山虎在河边人们的房子上,碧绿碧绿的,远远望去像一片绿色的海洋。还有那一朵朵黄色的迎春花,几只小麻雀在花丛中飞舞。远看的时候有绿色的小草,让我想起一句诗:草色遥看近却无。远看小草连成一片,近看零零星星。

我爱湛河的春天。  
(指导老师:任军晓)



3.21-24  
市体育村

鹰城开年首次车展

日报社春季车展

提前报名享厂家直销价 抢红包 抽大奖 订车更享六重大礼

购车洽谈热线:130 7177 2632

春季车展火热进行中……



明哥 体育村车展优惠大 赶紧去看看



在体育村车展 买车 达到人生巅峰

